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GRAFY A PREDPISY KVADRATICKÝCH FUNKCIÍ II

PÁROVACIA HRA

Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Nestačí mať dobrú myseľ; hlavná vec je správne ju používať.
René Descartes, francúzsky filozof, matematik a vedec, otec modernej západnej filozofie

Priraďte nasledujúce grafy kvadratických funkcií k ich predpisom.

Hra je hotová. Môžete vidieť vaše hodnotenie
alebo si môžete znova prezerať otázky.
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Perfektné, len tak ďalej!Dnes si sa teda poriadne prekonal!Hannah Montana povedala, že nikto nie
je dokonalý, ale pozrime sa na teba!

Takže, aké je to byť tan(45◦)?Nezačína sa náhodou tvoje priezvisko
na Ein a končí stein?

Dobrá práca, daj si piškótik.Si tak blízko víťazstva, opováž sa vzdať!Ešte kúsok a máš to v kapse,
skús to znova!
Skoro to máš,

nabudúce si ideš po plný počet.
Zostáva už len malý krôčik,

budúci pokus bude legendárny!
Treba spraviť okienko

s ostávajúcim časom väčšie?
Harry Potter a polovičné skóre.Buď rád, že toto nie je IQ test.Nie je to najhoršie, ale vždy to môže byť

lepšie.
Dobrý výkon, ale vidíš, že sú tam určité

medzery.
Nebola to žiadna Enigma,

tak kde je problém?
Ušiel si pred pätorkou, ale to

neznamená,
že by si sa do toho nemal ešte pozrieť!

Fieldsovu cenu asi nedostaneš, ale
aspoň tento test by si mohol dať lepšie.
Zvládol si to, ale stále je čo zlepšovať.Nestrácaj nádej, stáva sa.Videl si niekedy ako sliepka lieta?

Rovnako ty počítaš...
Toto je pre teba ako zahraničný film;

stále potrebuješ titulky.
Neboj, boli časy,

keď ani Einstein nevedel napočítať do
10.

Tvoje vedomosti sú
ako odmocnina z −1.

Väčšina tvojich odpovedí je bohužiaľ
ako π — iracionálna.




